KOHTPOJIBHBIE PABOTDLI 11O AJITEGPE U

HAYAJIAM AHAJIU3A 10-11k7.
KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 1 (JEMNCTBUATEJIbHBIE

YUCJIA) — 10k
Bapuanm Ne 1 Bapuanm No 2

1) Bwviuucaume: I 73x73 l ;(ﬁ)z; 64[6_2 .65 ]5;(@)3

J2+1 J3+1 1
1 . V341
2) Vnpocmume gvipadicenue: (a = ) a? (b " e
. 3x+1 _ Q5. IRy 1 %l
3) Pewwume ypasnenue: 87 =87, 51 =3

4*) 3anucams beckoneunyro nepuoouyeckyio opoow 0,(43) [0,3(6)] 6 suoe
0ObIKHOBEHHOU OPOOU.

Ja* —a b+4Vb+4
5*%) Coxpamume 0poou: 1 R
a—2a?+1 b* +2b
. 5 U2 3 2.3
6*) Cpasnume uucna: 2,3 u (25) : 2)(§] ul, 3)326 uA/8

; 5\ NG
1)(0,8)‘Eu(g); 2)(7) ul;, DVM7udo

Yx+ify Yx -3y m-n Um? —n?
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7%) Ynpocmume: xé—%/@+y§ =3 s 2 2 i

m3 +3mn +nd

KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 2 (CTEHIEHHASA ®YHKIIUSA)
Bapuanum Ne | Bapuanm Ne 2
1) Haiumu OO®D: y=8/6+0,5x y=(2x+9)"
2) Uszobpasume sckus epadura Gynkyuu y=x" ly=x"] u nepeuuciums eé
ocHosHble ceoticmaa. Tlonw3ysace ceoticmeamu 3mMou QYHKYUU:
I)cpasnums ¢ eounuyeri (0,3)™ [(3/2)‘3]
2)cpasrume  (233) Mu (3v2)" [ (335) 7w (sv3) 7 |

3) P ) DVl—x =x+1 DVl+x=1—x
) Peuums ypashenus. 2)V2x+5—~/x+6=1 2)V3x+1—-/x+8=1
4*) Yemanosums, pasHocuibHbl U HepaseHcmea:
x=5 5 x=17

<0 u (5=-x)|x"+1)>0: >0 u (7—x)(|x|+3)<0
oy =l +1)>0; Ny
5*%) Pewumbs Hepasencmeo:  x+8>x+2 Jx=3>x-5

. . 1 2 . ;

6%) Hatimu ¢ynxyuro, 0opamuyro OauHoU ¥ = m[y = m] ; Haumu eé obnacmo

onpe()eﬂenuﬂ U MHOJCecmeo 3HaYeHull.

KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 3 (IIOKA3ATEJIBHASA
OYHKIINA) - 10k1.




Bapuanm No 1 Bapuanm Ne 2

1 -12 1 —11
N5 us? D= —
a G) )
2)(1)10 u (1)” 2)6% u 6é
3 3

1 2-3x s
1) 3 =25 (0,1)>7 =10
2)9* —7-3*-18=0

1) Cpasnumo:

2) Pewumos ypasHerus:
2)4*+2*-20=0

1)2 >1l 1 1l <é
4 3 5 6

1

9

3) Pewums nepasencmea: V57" < é 2)3/3™" >
3)[2)X | > 1 3)(12)x ' <1
13 7
4*) Pewumv cucmemy ypasHeHUl: {x T 4; {H y=-
T3 =25 6 =36
5*%) Pewumbv ypasnenue: 74377 =27 +3.2° 3430 =5.2" 172"

KOHTPOJbHASA PABOTA Ne 4 (JIOTAPUOMUNYECKASA
OYHKIINS) — 10k1.

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
D1 !
l)log%16 ) ogSE
. 2logy;; 7
1) Buviuuciums. 2)5!+1o8s3 2)(3 '
3)log,135—1log, 20+ 2log, 6
log; & & 3)log, 56 +2log, 12 —log, 63
log. > log & 1 1
2) Cpasnump. Og% YR Og% 5 logoo 1w logg, 13
3) Pewwums ypaeuenue: logs(2x—1)=2 log,(2x+3) =3
4) Pewumbs HepaseHcmeo: IOg% [x=5)>1 IOg%(x ~3)>2
5*) Pemumb ypagHeHue.‘ IOg8 X+ logﬁ x=14 10g9 X+ logﬁ x=10
_ —3)>— _ —x)>-
6%) Pewump nepas-6o: logé(lo x) + logé(x 3)>-1 log%(x 3) + log%(9 x) >3

7*%) Pewiums nepasencmeo: 10g; x —2log, x <3 log; x—3log, x < 4
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne S (TPUTOHOMETPHUYECKUE

OOPMVJIBI) — 10k1.

Bapuanm Ne 1 Bapuanm No 2

137 sin 780°; cos 137 ?gt

1) Bviyucaums: cos780°;sin

3 4 R4

. . 12 )
Z)Haumu: sin &, eciu cosa:—g;n<a<7; CcoS o, ecitu s1na:—g;7z<a<7



1)cos(a — B) — cos|a
sin(— &) + cos(

B) sin(er + B) +sin(a— B)
a)

1+2 cos(;r - a)cos(— o)

—+
—+

3) Ynpocmumy: 2)

. (37 .
sm(2 + 0{)+ sin(27 + &)
2 ;
2cos(—a)sin(—ar) +1
4*%) Pewwums ypasuenue: sin5xcos4x —cos5xsindx =1;

cos4xsin3x +sin4xcos3x =1

5%) Jloxazamp: cosda+1=0,5sin 4octga —tgax)
(tga + ctga)(l —cos 4a) =4sin 2«

b

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne 6 (TPUT'OHOMETPUYECKHWE
YPABHEHUWA) — 10k.1.

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
D+/2sinx—1=0

D2 —1=0
1) Pewwumv ypasnenus: )2 cosx

2)31g2x+/3 =0 2)tg§—f=0
. .X 1 x 1
2) Haumu xopHu ypasneHusl sin = = —EHa[0;37F ] coss = EHa[0;47f ]
D3cosx—cos’ x=0 Dsin® x —2sinx =0

3 Peu/lumb ABHEHUA.
) P 2)6sin? x —sin x = 1 2)10cos® x +3cos x = 1

1)4sinx+5S5cosx =4 1)5sinx+cosx =5

* P
4%) Pewwmbo yp-us: 2)sin* x+cos® x =cos’2x+0,25  2)sin* x +cos* x =sin2x—0,5

KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne 1 (TPUTTOHOMETPHUYECKHUE
OYHKIIUN) — 11k.

Bapuanm No 1 Bapuanm No 2

1) Haiimu obnacmo onpeoenenus u MHONCECME0 3HAYeHUL (YHKYUU
y =2cosx;|y =0,5sin x|

2) Buiacnumo, agnsemcs yHKyuss y = sin x —1gx; |y = cos x — x| wémmnoii unu
HeYemHoU.

3) Hzobpazume cxemamuuecku pagux Gynkyuu v =sinx+1; [y=cosx—1] uq
[~ 7/2:27]

4*) Hatimu nHaubonvuiee u HaumeHbulee 3HaueHus: (PYHKYUU.

. 1 |
% :3s1nxcosx+1;|:y:§cos2 x—gsm2 x+1:|

5%) Iocmpoums zpagux dyuxyuu v = 0,5cosx—2;[y =2sinx+1]. [Tpu xaxux
3HaueHusx X yHkyus eo3pacmaem [yovieaem]?

KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne?2 (ITPOU3BOIHAA) — 11 k.

Bapuanm Ne 1 Bapuanm No 2
6
D3x? —%; (% + 7) ; e’ cosx; _11nx
1) Hatimu npouzsoouvie GyHKyuil: xl ) x
2)2x> ——; (4-3x)7; " sinx; =
x In x



2) Haiimu 3nauenue npouszeoonoti pyuxkyuu f (x) 6 mouxe x,, eciu

f(x)=1—6%/;;x0 =8; [f(x):Z—%;xo zi]

3) Hanucamwv ypagHenue kacamenvbHOU K epaguky @yHKyuu
f(x)=sinx=3x+2; [f(x)=4x—sinx+1] ¢ mouke ¢ abcyuccoti x,=0
4*) Haiimu 3uauenus x , npu KOMopbwix 3HA4eHUsi NPOU3800HOU QYHKYUU

x+1 _l=x
f(X)_x2+3’ [f(X)_x2+8

5%) Haiimu mouxu zpauxa ¢pynkyuu f(x) = x> =3x%; [f (x)=x"+ 3x2], 8 KOmMOopbix
KacamenbHas K Hemy napanieibha ocu abcyucc.

KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 3 (ITPOU3BOTHAA) — 11 k1.

] nonodHcumenvtovl [ompuyamensbl |.

Bapuanm Ne 1 Bapuanm No 2

1) Haiimu sxcmpemymol (pynxyuu f(x) = e*(2x —3) f(x) =(5—4x)e"
2) Hatimu unmepsansl 603pacmarnus u yovleanus yHKyuu
f(x)=x"=2x>+x+3 f)=x—x"—x+2

3) Hocmpoums 2paux f(x)=x -2 +x+3; |f@)=x'-x*—x+2| na [-1; 2]
4*) Hatimu naumenvuiee u Haubovuiee 3HAYEHUs DYHKYUU
f(x)=x*=2x>+x+3 na [0; 1,5] S =x"—x*=x+2 na [-1; 1,5]
5%) 1) Cpeou npsamoy2onbHUKos, cymma OnuH 08yxX cmopoH y komopuwix pasua 20,
Hatimu npsIMOY20IbHUK HAUOOIbUeL NA0UAOU.

2) Haiimu pom6 ¢ naubonvueti niowaobvio, eciu U36eCmHO, Ymo CymMma OJIUH
e2o ouazconanet pasua 10.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne4 (IIEPBOOBPA3HAS) — 11 k.
Bapuanm Ne 1 Bapuanm No 2

1) Jlokasams, umo (ynxyus. F(x)=3x+sinx—e>; |F(x)=e™ +cosx+x| sensemesn
nepeoobpasnoi Qynxyuu  f(x)=3+cosx —2e*; | f(x) =3¢ —sinx+1].
2) Haiimu nepsooGpasmuyio F(x) gyuxyuu f(x)=2-x; l f(x) = 33\/;‘, epaghux

7 3
KOMOPOU NpoXooum 4epe3 Mmouky A(O;g} [A(O;Z)]

3) Bouiyuciumo niowaov ueypsl, 02pAHUYeHHOU IUHUAMU 1)
y=x>—-2x+2;y=0x=1x=2 ])y=—x2+6x—5;y=0;x=2;x=3
2*)y=2cosx; y=Lxe [—7/2; /2] 2*)y=2sinx; y=Lxe [0; x|

4*) Haiimu xopHu nepsoobpasnou 01 (yHKyuu
) =x —4x+1; |f(x)=-3x> ~2x+16], ecru 0oun us Hux pasen 2 [-1].
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